
Zakona o zdravstfcniti 
oDCtnah In Delnicah. 

Na predlog ministra socialne politi­
ke in narodnega zdravja je Njegovo 
Veličanstvo kralj predpisal in progla­
sil zakon o zdravstvenih občinah, ki 
dobi obvezno moč 30 dni po razglasit­
vi v »Službenih Novinah«. S tem za­
konom se za pospeševanje narodnega 
zdravja ustanavljajo zdravstvene ob­
čine. Mestne in trške občine z več ko 
4000 prebivalcev in kmetske občine % 
več ko 6000 prebivalcev so samostojne 
zdravstvene občine. Mesta in trgi z 
manj ko 4000 prebivalcev in kmetske 
občine z manj ko 6000 prebivalcev la­
hko v roku 3 mesecev sklenejo, da osta­
nejo ali postanejo samostojne zdrav­
stvene občine; končno sodbo o tem 
sklepu izreče ban po zaslišanju sani­
tetnega sveta. Ako se več občin zdru­
ži v eno zdravstveno občino, ne more 
področje združene zdravstvene občine 
imeti manj ko 6000 prebivalcev in ne 
več ko 15.000 prebivalcev. Dolžnosti 
samostojnih zdravstvenih občin so te: 
postaviti in plačati morajo na vsakih 
10.000 prebivalcev po enega občinske­
ga zdravnika, na vsakih 10.000 prebi­
valcev po eno sestro pomočnico, na vsa­
kih 5000 prebivalcev po eno kvalifici­
rano občinsko babico, plačati morajo 
tudi bolniške pristojbine za svoje siro­
mašne občane po zakonu o bolnicah 
Ako je v občini prebivalcev več ko 15 
tisoč, veljajo določbe 6 babicah samo 
za prvih 15.000 prebivalcev, preko tega 
števila pa se postavljajo babice po 
stvarni potrebi. Vse te izdatke samo­
stojne zdravstvene občine vnašajo T 
redni občinski proračun. Vse gori ime­
novano osobje se postavlja na podlagi 
razpisa službe z izvolitvijo od strani 
samostojnih občinskih zdravstvenih 
odborov. Izvolitev zdravnika potrdi 
ban po zaslišanju banskega sanitetne­
ga sveta. Za vsako področje zdravstve­
ne občine odredi ban sedež občinskega 
zdravnika. — Na področju združene 
zdravstvene občine ban postavlja zdrav­
nika in sestro pomočnico. To osobje 
velja za banovinsko. Krediti se vne­
sejo v banovinske proračune. Uprava 
občine z največ 10.000 prebivalcev na 
področju združene zdravstvene obči­
ne je dolžna iz sredstev svojega pro­
računa postaviti kvalificirano babico. 
V to svrho se lahko združi več občin, 
da plačajo babico. Bafl skrbi za to, da 
dobijo dravniki na svojih sedežih na­
turalno stanovanje. Kakor določajo 
prehodne naredbe, morajo bani v roku 
6 mesecev po uveljavljenju tega zako­
na določiti področja ujedinjenih zdrav­
stvenih občin. 

Nj. Vel. kralj je tudi podpisal in pro­
glasil zakon o bolnicah. V njem se kot 
državne bolnice proglašajo: obča dr­
žavna bolnica v Beogradu in državne 
bolnice v Nišu, Skoplju, Novem Sadu 
in Sarajevu ter bolnice za duševne bo­



lezni v Kovini, Toponici, na Stenjevcu 
in v Beogradu. Druge javne bolnice so 
vse občinske ali banovinske. Minister 
za socialno politiko lahko v sporazu­

mu s predsednikom ministrskega sve­
ta prevzame kot državne bolnice bol­
nico občine Banjaluka ter bolnice M 
Splitu, Stenjevcu in v Ljubljani. 


